
Referat af Bestyrelsesmøde den 12-1-15

    Agenda:
1) INDU legeplads (Michael): Info samt overdragelse til Poul. 
2) Bump (Michael): Status vedr. godkendelse. 
3) Nørskov Gartner (Michael): Info, vedr. gennemgang af grønne områder 6.11.2014. 
4) Hacker forsikring (Jesper): Status vedr. nyt tilbud 
5) Skilte, Legende børn (Michael): Status, priser, muligheder.
6) Skiltning ved udkørsel af stagebjergparken i forbindelse med den nye cykkelsti.
7) Kloaker
8) Ansøgning fra Andelsboligforeningen vedr. ekstra gartner arbejde.
9) Forberedelse til arbejdsdag
10) Bank: (Michael) 
11) Evt. 

Tilstedeværende:
 Michael Rath, Henning Thøstesen, Poul Mikkelsen, Jesper Ladegaard

Fraværende: Ellen dahl  

Referent: Jesper.

1) INDU legeplads (Michael):
Vi har lavet en fast 5-årig aftale med Indu. om kontrol af legepladser, samt algebehandling og oliering. 

2) Bump (Michael): Status vedr. godkendelse.  
Kommunen har dagen efter bestyrelsesmødet godkendt opmålingen, sagen er hermed afsluttet fra 
Kolding Kommunes side, samt fra Grundejerforeningens side overfor Lemminkäinen. 

3) Nørskov Gartner (Michael): Info, vedr. gennemgang af grønne områder 6.11.2014. 
Michael og Henning har været rundt på en grundig gemmengang sammen med nørskov, som har 
fremsendt en vedligeholdelsesplan, som vil blive fremlagt på genneralforsamlingen.

I den forbindelse blev der fundet 2 træer, der skal udskiftes til 2.710 kr. dette er blevet godkendt. 
Henning sørger for dette.
 

4) Hacker forsikring (Jesper): Status vedr. nyt tilbud 
Jesper har snakket med banken og fået en skrivelse, der klart siger at det er unødvendigt, da vi som 
forening er dækket som privatperson, og derfor er dækket af banken.

5) Skilte, Legende børn (Michael): Status, priser, muligheder. 
Michael har fået priser på skilte med legende børn, til ca 1500kr. Pr stk. vi er blevet einge om at vi ikke 
på nuværende tidspungt, vil investere i flere.

6) Skiltning ved udkørsel af stagebjergparken i forbindelse med den nye cykkelsti.
Michael har været i kontakt  med kommunen, og  den nødvendige skiltning er udført.

7) Kloaker.
Der var, lige før jul,  en stoppet kloak  ud for nr. 35 som vi fik tømt. Jesper har foreslået at finde en pris 
på en manuel kloak renser til at have liggende i grundejerforeningen til at løse akutte problemer. Der er 
blevet godkendt et beløb på 1.000 kr til det.
 

8) Ansøgning fra Andelsboligforeningen vedr. ekstra gartner arbejde.



Vi har set på ansøgningen, der omhandlede fjerning af efeu på skråningen ved nr., da den ikke kan gro 
der, og er blevet enige om at vi vil have en samlet pris på alt arbejdet ved nørskov, til fremsætning på 
genneralforsamlingen. Dette sørger Henning for.

9) Forberedelse til arbejdsdag
vi har fastlagt en dato for arbejdsdagen til Lørdag den 13 Juni. Vi lægger datoen ud på hjemmesiden og 
facebook, dette sørger Poul for.

10) Bank: (Michael)
Da vores konto i Spar Nord har på nuværende tidspunkt et indestående på lidt over de 750.000,- som 
man maximalt kan få dækket i tilfælde af bank konkurs etc., skal der tænkes i løsning omkring placering 
af vores midler i andet pengeinstitut.

Da det ”kun” drejer sim om få tusinde kroner og vi indenfor få uger, grundet betalinger af regninger        
mm., atter vil komme under en kassebeholdning på de 750.000,-, har bestyrelsen besluttet at udsætte 
arbejdet til efter generalforsamlingen august 2015.

11) Evt.
 
Vores tilgodehavende kontingent fra 3 medlemmer for året 2014 er indfriet. Bestyrelsen blev gjort 
opmærksom på af kasseren at der er 2 medlemmer som til dato ikke har fået betalt medlemsskabet for 
2015, disse vil få en påmindelse herom.
I den forbindelse vil vi endnu engang opfordre medlemmerne til at tilmelde aftalen til Betalingsservice.

12)

               Næste møde aftalt til den 17. Marts  kl. 19:30 i nr. 150


